

లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి అలంకరణలో చిన్న వెంకన్న

ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్వామి: ప్రఖ్యాతిగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం ద్వారకాతిరుమల చిన్న వెంకన్న ఆలయ లో వైశాఖ మాస తిరు కళ్యాణ మహోత్సవములు ఎంతో అట్టహాసంగా జరుగుతున్నాయి. అనివేది కళ్యాణ మండపం ప్రాంగణంలో కోలాటం నృత్యాలు,కళాతోరణ వేదికపై సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఆలయ ప్రాంగణంలో మెరిమెట్టు గొలిపే విద్యుత్ కాంతులతో ప్రకాశిస్తూ భక్తజనులను ఆకట్టుకుంటున్నాయి. కళ్యాణోత్సవాల్లో ప్రత్యేక అలంకరణలో భాగముగా స్వామి వారు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శన భాగ్యాన్ని కల్పించారు. భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



బెట్టింగుల బెడద

కూటమి గెలుస్తుందని, వైసీపీదే విజయం అని పందాలు ఫలానా అబ్బల్లి ఓడిపోతాడని, గెలిచే అబ్బల్లి మెజారిటీల పైన కాయ రాణా కాయ ! రాష్ట్రంలో ముఖ్యనేతల గెలుపు పైనా, మెజారిటీల పైనా పందాలు !

వీలూరు, సూర్య బ్యూరో : ఈ నెల 13వ తేదీన ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసింది. జూన్ 4వ తేదీన ఓట్ల లెక్కింపు జరగనుంది. ఈ లోపుగా ఎక్కడ చూసినా, ఏ ఇద్దరు కలుసుకున్నా, ఘోష వచ్చినా, ఘోష చేసినా మొట్టమొదటగా మీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎవరు గెలుస్తారు? రాష్ట్రంలో వైసీపీ మళ్లీ వస్తుందా? ఎన్నీ పక్కా గెలుస్తుందా? జగన్, చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, లోకేశ్, రఘురామకృష్ణం రాజు, షర్మిల ఈ ఎన్నికల్లో విజయం సాధిస్తారా? ఒకవేళ గెలిస్తే వారి వారి మెజారిటీ ఎంత? ఇదే చర్చ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నడుస్తోంది. ఎంపీ అభ్యర్థులపై కన్నా ఎక్కువగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులపైనే పందాలు జరుగుతున్నాయి. పలుకోట్ల వచ్చే మెజారిటీపై కూడా పందాలు జరుగుతున్నాయి. ఎదుటి పార్టీ వ్యక్తి ఓడిపోతాడని కూడా పందాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఎక్కడ చూసినా ఈసారి ఎన్నీ గెలుస్తుందనే మాటలు వినిపిస్తున్న తరుణంలో సీఎం జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఒక్కసారిగా అందరినీ ఆశ్చర్యములో మంచితాయి. మళ్లీ వైసీపీ ప్రభుత్వం వస్తుందని ఆయన చేసిన ప్రకటనతో పంపం



రాయుళ్లతో స్పీడ్ తగ్గింది. అయితే మీడియాలో రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న సర్వేలతో మళ్లీ బెట్టింగులు ఉపయోగమవుతున్నాయి. ఎక్కువగా ఎన్నీ అభ్యర్థులు గెలుస్తారని, వారి మెజారిటీ ఇంత అని, ఎదుటి పార్టీ వ్యక్తి ఎన్ని వేల ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోతాడు అనే అంశంపై కూడా బెట్టింగులు జరుగుతున్నాయి. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో 1 లక్ష నుండి 50 లక్షల రూపాయల వరకు పందాలు నడుస్తున్నట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడ కోట్లలో కూడా పందాలు జరుగుతున్నట్లు తెలిసింది. బెట్టింగులు జిల్లాలో జరిగిన ఎన్నికల పైన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జరిగిన ప్రముఖల ఎన్నికల పైనా జరుగుతున్నాయి. ఏది ఏమైనా ఈ బెట్టింగుల బెడద వచ్చే నెల నాలుగో తేదీ వరకు భరించక తప్పనిసరి పరిస్థితి నెలకొంది.

ఓట్ల లెక్కింపులో రిటర్నింగ్ అధికారుల కీలక పాత్ర

భీమవరం,మేజర్ స్వామి: జూన్ 4న నిర్వహించే ఓట్ల లెక్కింపులో రిటర్నింగ్ అధికారులు కీలక పాత్ర పోషించాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోనికే మొత్తం ఘోష అనుమతించరాదని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ వశిష్ట సమావేశ మందిరం నందు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అజిత వేణ్కడ సంయుక్తంగా కౌంటింగ్ ఏర్పాటు, లెక్కింపు, బండ్ బస్సు, తదితర ఏర్పాట్లపై రిటర్నింగ్ అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సుమిత్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ రిటర్నింగ్ అధికారి మొత్తం ఘోష మాత్రమే కౌంటింగ్ హాల్ లోకి తీసుకుని వెళ్ళే అవకాశం ఉందని, వాటి ద్వారా రౌండ్లవారీగా సమాచారం ఇవ్వవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. పరిశీలకుల గడిలో, ఘోస్, ఫ్యాక్స్, ఇంటర్నెట్, టీవీ, ప్రోజెక్టర్లు ఉంచాలని, సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంచడం కోసం తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పరిశీలన కోసం మీడియా ప్రతినిధులను నిర్దేశించిన ప్రదేశాల వరకే అనుమతించడం జరుగుతుందన్నారు. మీడియా సెంటర్ వరకూ మొత్తం ఘోషలను అనుమతించవచ్చునని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, ఉండి ఆసెంబ్లీ నియోజక



వర్గ రిటర్నింగు అధికారి సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జె.ఉదయ రావు, జిల్లా అడివనల్ ఎస్పీ వి.భీమారావు, ఏపీ టూరిజం జె.డి.ఆచంట నియోజకవర్గం రిటర్నింగు అధికారి వి.స్వామి నాయుడు, కెఆర్ సి డిప్యూటీ కలెక్టర్, పాలకొల్లు రిటర్నింగు అధికారి బి.శివనారాయణరెడ్డి, నరసాపురం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి యం. అమృతఅంబరీష్, భీమవరం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి కె.శ్రీనివాసులు రాజు, తణుకు మున్సిపల్ కమిషనరు, రిటర్నింగ్ అధికారి బి.వెంకట రమణ, తాడేపల్లిగూడెం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి కె.చెన్నయ్య, త్రైసి డిప్యూటీ కలెక్టర్ కానాల సంగీత్ మాధుర్, డియ్యిలు జి.శ్రీనివాస రావు, డి.యస్.ఆర్.యస్.యస్. మూర్తి, వి.నారాయణ స్వామి రెడ్డి, ఎలక్షన్ సూపరింటెండెంట్ సి.హెచ్.దుర్గా ప్రసాద్, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ యం.సన్నాని రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఆర్ఐ ప్రాప్తినర్ హారితకు పి.హెచ్.డి.డిగ్రీ ప్రధానం

అగరిపల్లి,మేజర్ స్వామి : మండల పరిషత్ పోతవరప్పాడు శివారు గోపాల పురంలో గల ఎన్వార్త ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ మెకానికల్ విభాగంలో అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ రామ్ సేవం ది స్ట్రస్టు తమ్మారెడ్డి హారితకు ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ (విశాఖపట్నం) వారిచే పి.హెచ్.డి.డిగ్రీ ప్రధానం చేసిస్తున్న కళాశాల చైర్మన్ రావి వెంకట్రావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ మెకానికల్ విభాగాధిపతి, ప్రొఫెసర్ దాదామణి అధ్యక్షులతో మైక్రోవేవ్ అభివృద్ధి అండ్ డ్రెస్ట్రలర్ బిహేవియర్ ఆఫ్ పిసిఎస్ డి.ఎం జడ్ ఎఫ్ బిస్టి పాతిమిది రాదార్ అబ్జర్వేషన్ డ్రెస్ట్రలర్ అను అంశం పై పరిశోధన చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ డా॥ వెంకట్రావు, ప్రెసిడెంట్ డా॥ నాగ భాస్కర్, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ డా॥ జి.సాంబశివరావు, తదితరులు దాహారిత ను సన్మానించారు.



ప్రథమ శ్రేణి శాఖ గ్రంథాలయంలో శిక్షణా తరగతులు



సర్పాపరం,మేజర్ స్వామి : పట్టణంలోని గ్రేడ్ వన్ లైబ్రరీ నందు లైబ్రరీయన్ కేజే ఎన్ఎల్ కుమార్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించబడుతున్న వేసవిజ్ఞాన శిక్షణ తరగతులుకు విద్యార్థిని విద్యార్థిలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటున్నారని మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో నిరంతర అభ్యాసం. ఓవిజయం, మనిషి జీవితంలో నేర్చుకోవడం, అనేది నిరంతర ప్రక్రియ "అని నిరంతరం పుస్తక పఠనం చేయాలని తీర్మానాలును సహా సజీవ్ సజీవ్ అన్నారు. అనంతరం చందవరం బి మాక్సిమం కార్యక్రమం, క్యారమ్స్, సోసైటీ ఇంగ్లీష్ క్లాసులు, పాటలు పాడించడం దేశభక్తి గేయాలు, కథలు వినిపించడం నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ తరగతులలో స్కూల్ హెచ్ఎం నాగలక్ష్మి, సుధీర్ మోహన్ , సూర్యం బాబు, రాజు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎంపీ కొనకళ్ళ ను పరామర్శించిన గౌడ సంఘ నేతలు

కైకలూరు,మేజర్ స్వామి : తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు ఇటీవల గుండెపోటుకు గురై విజయవడ రమేష్ ఆస్పిటల్ వైద్య సేవలు పొంది డిశ్చార్జ్ కావడంతో మంగళవారం కైకలూరు నియోజకవర్గ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులతో సుమారు 20 కార్లతో 100 మంది కైకలూరు నుండి మచిలీపట్నంలోని ఆయన నివాసం వద్దకు భారీగా తరలివెళ్లి నారాయణ, బిల్లయ్యలను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కొనకళ్ళ నారాయణ మాట్లాడుతూ తన ఆరోగ్యం బాగానే ఉందని మీ అందరి ఆశీర్వాదంతో చల్లగా ఉన్నానని తెలుపుతూ ఇంత పెద్ద ఎత్తున తనను పరామర్శించేందుకు కైకలూరు నియోజకవర్గం నుండి తరలివచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర గౌడ సంఘ వైస్ చైర్మన్ పోసిన చెంప రామారావు, టోగ్రా చలమయ్య, కైకలూరు నియోజకవర్గం గౌడ సంఘ అధ్యక్షులు పోలగాని నాగరాజులు ఆయన ఆరోగ్యం పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకుని, త్వరగా ప్రజాక్షేత్రంలోకి రావాలని ఆకాంక్షించారు. పరామర్శించిన వారిలో మందవల్లి, ముదినేపల్లి, కైకలూరు, కలిదిండి మండలాల అధ్యక్షులు, గౌడ సంఘ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

నిరంతర నిఘూలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లు

- జిల్లా ఎస్సీతో కలిసి పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్

వీలూరు,మేజర్ స్వామి: ఈవియంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ల వద్ద నిరంతర బండ్ బస్సుతో పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ చెప్పారు. జిల్లాలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు వెళ్ళిన ఈవియంలు భద్రపరిచిన వట్టూరు లోని సి.ఆర్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఈవియంల స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను మంగళవారం జిల్లా ఎస్సీ డి. మేరీ ప్రశాంతితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సంయుక్తంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈవియంల భద్రతపై అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈవియంల కేంద్ర, రాష్ట్ర సివిల్ పోలీసులతో మూడంచెల భద్రత కల్పించడం జరిగిందన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు ఉన్న తలుపులకు వేసిన తాళాలను వాటికున్న సిక్సను, అన్నింటా సీని కెమెరాల పనితీరును వారు క్షణంగా పరిశీలించారు. మూడంచెలు గల కేంద్ర పోలీసు బలగాలు గార్డును, జిల్లా ఆర్మీ డి.సివెల్ పోలీస్ బండ్ బస్సును వారు పరిశీలించారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ ప్రాంగణంలోపాటు మట్టుప్రక్కల ప్రాంతాన్ని నోషై జోన్ గా ప్రకటించడం



జరిగిందన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కింపు రోజువరకు స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎటువంటి సమస్యలు లోపం రానివ్వకుండా ప్రత్యేక పోలీస్ అధికారుల పర్యవేక్షణలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ల భద్రతను పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. వీరివెంట కైకలూరు, వీలూరు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు కె.భాస్కర్, యం.ముక్కంటి, పలువురు పోలీస్ అధికారులు ఉన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ సారూ.. ఇదిగో ఇసుక గుట్టలు ..!

- బండ్లబోరు షెడ్యూల్డ్ ఏరియాలో భవన నిర్మాణాలు

వేలేరుపాడు,మేజర్ స్వామి : మారుమూల ఏజెన్సీ చుట్టూ గోదావరి నది, సమీప వార్గులలో ఇసుక సమృద్ధిగా ఉంటుంది. ఈ ఇసుక రవాణా పై ప్రభుత్వం అనుమతి తప్పని సరి. ఇసుక తరలింపులో అంతా తామే అన్నట్లు మండల స్థాయి అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారనేది బహిరంగ రహస్యం. అందుకేనేమో ఎక్కడ పడితే అక్కడ షెడ్యూల్డ్ ఏరియాలో భవన నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయి. కొందరు అధికారులు కాసులకు కక్కుర్తి పడి ఇసుక తరలింపులో చేయి కలుపుతున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వేలేరుపాడు మెయిన్ రోడ్డు పక్కన భారీ భవనాల నిర్మాణానికి కావాల్సిన ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. ఈ నెల 20 న జిల్లా కలెక్టర్ ఏజెన్సీలో ఇసుక ప్రాంతాలను సందర్శించి ఎవరైనా ఇసుక రవాణా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించి వెళ్ళారు. కానీ ఇక్కడ కొందరి అధికారుల తీరు భిన్నంగా ఉంది. అందుకే కాబోలు మెయిన్ రోడ్డు పక్కన భారీ భవనాలు నిర్మించడానికి ఇసుకను రవాణా చేస్తున్నాకాని తమ కేమీ పట్టనట్లు వ్యవహారం నిర్వహించడంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. బండ్లబోరు గ్రామం మెయిన్ రోడ్డు పక్కన ఇసుక గుట్టలు ఉన్నప్పటికీ భాదితులపై ఎటువంటి చర్యలు



తీసుకోక పోవడం గమనార్హం. ఈ విషయంపై స్థానిక యంత్రాంగం విచారణ కోరడంకు ప్రయత్నించగా ఆయన అందుబాటులో లేరు. జిల్లా అధికారులు ఈ ప్రాంతానికి వచ్చే సమయంలో మెయిన్ రోడ్డు పక్కన ఇసుక గుట్టలు ఉన్నాయని మండల స్థాయి అధికారులు జిల్లా అధికారుల దృష్టికి తీసుకు రాకపోవడం పై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఈ విషయం పై విచారణ చేపట్టాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నా బాధ్యత మరింత పెరిగింది : ఎమ్మెల్యే నిమ్మల



పాలకొల్లు, మేజర్ స్వామి: పాలకొల్లు నియోజకవర్గం నుంచి ప్రజలు మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించబోతున్నారని ఇది నా అధ్యక్షమని, ఈసారి నా బాధ్యత మరింత పెరిగిందని ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. ఆయన కార్యాలయంలో మంగళవారం నియోజకవర్గంలోని పట్టణ వార్డులు, గ్రామాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో టిడిపి, జనసేన, బిజెపి, శ్రేణులతో పాటు అభిమానులు, ప్రజలు వచ్చి మార్గాదర్శకంగా కలుస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఎమ్మెల్యే నిమ్మలను అభినందిస్తూ శాలువలు కప్పి పుష్ప గుచ్ఛాలు అందిస్తున్నారు. మంచి మెజార్లతో విజయం వరించబోతుందని దీమాగా చెబుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు ప్రతి ఒక్కరిని పేరుపేరునా అప్యాయంగా పలకరిస్తూ నా గెలుపునుకు కృషి చేశారంటూ కృతజ్ఞతలు వ్యక్తపరుస్తున్నారు. అదే సమయంలో ఆయన దృష్టికి సమస్యలను తీసుకువస్తుంటే అలకించి తీర్పు బాధ్యత నాదంటూ భరోసా ఇస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు మాట్లాడుతూ నాయోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకోవేలా అధికారంలోకి రాబోయే టిడిపి జనసేన బిజెపి కూటమి ప్రజా ప్రభుత్వంలో పనిచేస్తానన్నారు. జగన్ బద్దే ప్రాంతంలో నియోజకవర్గంలో రూపాయి అభివృద్ధి పని జరగకపోగా ఎక్కడ సమస్యలు అక్కడే తిష్ట వేచాయన్నారు.

చిన్న వెంకన్నను దర్శించుకున్న ఎంపి మోపిదేవి దంపతులు



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్వామి: ద్వారకా ధీశు ని ఆలయానికి మంగళవారం ఉదయం రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేశారు. వారికి ఆలయ అధికారులు ఆలయ మార్గాదర్శకత్వం స్వాగతం పలుకగా స్వామివారిని వందానంతో ఆందాళ్ అమ్మవార్లను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ ముఖ మండపంలో పండితులు వేద ఆశీర్వాదనలు పలికి ప్రసాదాలను సమర్పించారు.

5 వరకు బాణాసంచా తయారీ, వినియోగంపై నిషేధాజ్ఞలు



వీలూరు,మేజర్ స్వామి: ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల కౌంటింగ్ మరియు ప్రకటనలో గెలుపొందిన అభ్యర్థులు వారి మద్దతుగా విజయోత్సవాలు నిర్వహించే క్రమంలో బాణాసంచా కాల్పుల వాటిపై తలెత్తే వివిధ పరిణామాలను దృష్టిలో వుంచుకొని జిల్లా ఎస్సీ వారి నేవేదిక మేరకు వీలూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా బాణాసంచా తయారీ, రవాణా, విక్రయాలపై జూన్ 5వ తేదీవరకు తాత్కాలిక నిషేధం విధిస్తూ జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. శాంత భద్రతలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బాణాసంచా కాల్పులను మూలంగా తలెత్తే పరిణామాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈవేరకు నిషేధాజ్ఞలను విధిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. ఈ నిషేధాజ్ఞలను క్షేత్రస్థాయిలో పటిష్టంగా అమలు జరిగేలా, బాణాసంచా కాల్పులను, తయారీ, రవాణాలను నిలుపుచేసే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని వీలూరు, నాజివీడు, జంగారెడ్డిగూడెం, రెవిన్యూ డివిజన్లలో అధికారులను, జిల్లాలోని తహశీల్దార్లను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఆదేశించారు.

కనీస ధరలు రాక నష్టాల్లో కొబ్బరి రైతులు.

- కొబ్బరి రైతుల సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ కె.శ్రీనివాస్ డిమాండ్



వీలూరు,మేజర్ స్వామి: కొబ్బరి కాయలకు కనీస ధరలు రాక రాష్ట్రంలోని కొబ్బరి రైతులు తీవ్రంగా సమ్మోహితున్నారు. కొబ్బరి రైతులకు పట్టిన పెట్టుబడి ఖర్చులు రావడం లేదని ఆందోళనలో కొబ్బరి రైతుల సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ కె.శ్రీనివాస్ తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం వీలూరు అన్నే భవనం లో కొబ్బరి రైతుల సమన్వయ కమిటీని మూట్టగా 1000 కొబ్బరికాయలకు రూ.8 వేలు మాత్రమే ధర వస్తోందన్నారు. వెయ్యి కాయలు కోసి గుట్టగా వేయడానికి రూ.3 వేలు ఖర్చవుతుందని చెప్పారు. తెగట్ల వలస దిగుబడులు బాగా తగ్గిపోయాయని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర మిల్లింగ్ కొబ్బరి కియోలాలో రూ. 11,160, బంబి కొబ్బరి కియోలాలో రూ. 12 వేలు రైతులకు ఏమాత్రం గిట్టుబాటు కాదని చెప్పారు. మద్దతు ధర కియోలాలో రూ.15 వేలుకు పెంచాలని కోరారు. కొబ్బరి రైతులను ఆదుకోకపోతే ఆందోళనలకు కొబ్బరి రైతులంతా సన్నద్ధం కావాలని బిలుపునిచ్చారు.

5 వరకు డ్రోన్లతో చిత్రీకరణ నిషేధం

వీలూరు,మేజర్ స్వామి: ఈవియంలు భద్రపరిచిన



వీలూరు జిల్లా పెదవెందుల మండలం పట్టణం లోని సి.ఆర్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పరిధిలో డ్రోన్లతో వీడియో, ఫోటోలు చిత్రీకరణ నిషేధిస్తూ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈవియంలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ పరిధిలో మూడంచెల భద్రత ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందన్నారు. పట్టణంలోని సి.ఆర్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణం, చుట్టప్రక్కల ఎటువంటి డ్రోన్లు ఎగరకుండా అన్ని భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీని ఉత్తర్వుల్లో ఆదేశించారు.

